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(HRADEC KRÁLOVÉ) Diecézní charita Hradec Králové pokračuje v pomoci uprchlíkům 
díky finanční podpoře Evropské unie. V rámci projektu s názvem „Komplexní asistenční služby 
pro osoby s udělenou mezinárodní ochranou“ poskytuje Poradna pro cizince a uprchlíky při 
Diecézní charitě Hradec Králové bezplatné sociálně-právní poradenství a asistenci azylantům 
a držitelům tzv. doplňkové ochrany, kteří žijí převážně v Integračním azylovém středisku 
v Josefově. Druhý projekt s názvem „Právní a sociální poradenství a zdravotní asistence pro 
žadatele o udělení mezinárodní ochrany“ se zaměřuje na pomoc žadatelům o udělení mezinárodní 
ochrany (dříve azylu). Oba projekty finančně podpořil Evropský uprchlický fond.  

V rámci realizace prvního projektu pracovníci Poradny pro cizince a uprchlíky pravidelně 
navštěvují Integrační azylové středisko v Josefově. Poskytují jeho obyvatelům vedle sociálního 
a právního poradenství také asistenci při volbě profese a při vyhledávání pracovních příležitostí, 
zprostředkovávají jim doučování, vzdělávací nebo rekvalifikační kurzy. Dále jim pomáhají při zajišťování 
bydlení a jednorázovém vybavování integračních bytů v rámci Státního integračního programu. Cílem 
projektu je efektivně podpořit a urychlit integraci azylantů do naší společnosti.  

Hlavním cílem druhého projektu je zajištění a zefektivnění komplexních asistenčních služeb pro 
žadatele o udělení mezinárodní ochrany v průběhu azylového řízení. Pracovníci poradny poskytují 
sociální a právní poradenství žadatelům o azyl přímo v Pobytovém středisku MV ČR v Kostelci nad 
Orlicí, kde pro ně organizují i zájmové aktivity. Poradenské služby jsou poskytovány uprchlíkům 
bezplatně ambulantní a terénní formou.  

Uvedené projekty, jejichž realizace byla zahájena 1. 7. 2014 a potrvá do 30. 6. 2015, navazují na 
předchozí úspěšně realizované projekty Diecézní charity Hradec Králové na pomoc cizincům 
a uprchlíkům. Tyto projekty, které jsou svého druhu ojedinělé na území Královéhradeckého kraje, 
navazují také na dlouhodobé praktické zkušenosti Poradny pro cizince a uprchlíky při Diecézní charitě 
HK v poskytování pomoci zmíněné skupině cizinců.  

Kontakt: Poradna pro cizince a uprchlíky Hradec Králové, adresa: Šafaříkova ul. 666/9 (budova 
YMCA - 3. patro), 500 02 Hradec Králové, tel.: +420 492 604 940, email: poradna.cizinci@hk.caritas.cz. 
Poradna má otevřeno v pondělí a ve středu od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 18:00 hod., dále v úterý od 
9:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00 hod. Více také na www.hk.caritas.cz. 
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